



## **Следователями и оперативными сотрудниками в кратчайшие сроки раскрыто убийство местного жителя, совершенное в условиях неочевидности**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения 40-летнего жителя Глазуновского района, возбужденного по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

11 ноября 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении местного жителя. По данному факту незамедлительно были организованы проверочные и поисковые мероприятия, в результате которых получена информация о совершении в отношении разыскиваемого преступления.

Благодаря слаженным действиям следователей, оперативных сотрудников преступление, совершенное в условиях неочевидности, было раскрыто в кратчайшие сроки: установлен и задержан подозреваемый в убийстве. Им оказался ранее судимый 47-летний житель д. Отрада Глазуновского района.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

По данным следствия, в ночь с 2 на 3 ноября 2019 года обвиняемый в ходе совместного распития спиртных напитков с потерпевшим по месту своего жительства вступил с ним в конфликт, в процессе которого убил собутыльника, после чего, с целью сокрытия преступления, расчленил тело убиенного и закопал на поле в окрестностях населенного пункта.

В настоящее время следователи и криминалисты проводят все необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела находится на контроле в аппарате следственного управления.

22 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1412569>